

# Артисты балета возвращаются домой

Балетная труппа Новосибирского театра оперы и балета с огромным успехом закончила свои выступления в городах Объединенной Арабской Республики — Каире и Александрии. Вместо намеченного 21 представления было дано 24. Состоялось выступление труппы по каирскому телевидению.

С подлинным триумфом прошел заключительный спектакль в театре Александрии. На сцену было вынесено море живых цветов. Губернатор города в дар театру преподнес драгоценное блюдо, как символ крепнущей дружбы между двумя странами.

Газеты Александрии дают самую вы-

сокую оценку искусству артистов Сибири.

И вот из порта Александрии вышел, взяв курс на Одессу, теплоход «Латвия». На его борту наши земляки — участники гастролей.

Из Одессы балетная труппа самолетом «ТУ-104» вылетает в Новосибирск.